


o _ ) Clasa a Vll-a
Posibilitatile combinatorii ale -
substantivului

Atributul

Citeste enunturile si alege varianta corecta de raspuns:

1. In enuntul ,Podul de piatra s-a daramat.”, substantivul cu
functia sintactica de atribut substantival prepozitional este in cazul:
a) acuzativ b) dativ c) genitiv

2.  [nenuntul ,Satul Lugasu de Jos este frumos.”, substantivul
subliniat are functia sintactica de:

a) atribut substantival prepozitional

b)  atribut substantival in nominativ

c)  atribut substantival genitival

3. [nenuntul ,Predarea limbii romane strainilor este dificila”,
substantivul subliniat are functia sintactica de:

a) atribut substantival prepozitional

b)  atribut substantival in nominativ

c) atribut substantival in dativ

4, in enuntul ,,Lupta contra violentei este importanta in fiecare
comunitate”, substantivul cu functia sintactica de atribut
substantival prepozitional este in cazul:

a) acuzativ b) dativ C) genitiv

5. In enuntul ,Cartea bunicului meu este interesanta.”,
substantivul subliniat are functia sintactica de :

a) atribut substantival prepozitional

b)  atribut substantival in nominativ

c) atribut substantival genitival

6. Realizeaza corespondenta intre cele doua coloane:

Atribut substantival Lupta impotriva fumatului e mare.
prepozitional (Ac)

Atribut substantival Masa de lemn este mai rezistenta.
genitival (G)

Atribut substantival Caietul Mariei este pe catedra.



